



Министерство образования и науки Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего профессионального
образования



«Волгоградский государственный
социально-педагогический университет»

Институт иностранных языков
Кафедра языкознания

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

**Международный научно-теоретический on-line семинар молодых исследователей
«Городской ономастикон в ономастическом и функциональном аспекте»
17 июня 2015 г.**

Уважаемые коллеги!

Проблемная группа молодых исследователей «Имя и общество», функционирующая при кафедре языкознания ВГСПУ, и докторантское объединение, функционирующее при кафедре общего языкознания и иностранной филологии КазНУ им. аль-Фараби **17 июня 2015 года** проводят **международный научно-теоретический on-line семинар молодых исследователей «Городской ономастикон в ономастическом и функциональном аспекте».**

Программа семинара, а также точное время и место его проведения будут сообщены во втором информационном письме.

К участию в семинаре приглашаются молодые исследователи Волгограда и Алматы, которых интересует данная проблематика.

На семинаре предполагается работа по двум направлениям:

- номинативный облик современного города;
- функционирование имен собственных в речи современных горожан.

Формат проведения семинара предполагает одновременное очное участие в Волгограде и Алматы: 2-3 ключевых доклада (до 15 мин.) по каждому направлению с последующим обсуждением затронутых проблем и дополнениями в виде коротких сообщений (5-7 мин.). Тематика докладов, сообщений и вопросы для обсуждения будут сформулированы после получения оргкомитетом заявок от желающих принять участие в семинаре.

По материалам семинара (фактическим выступлениям) предполагается публикация сборника научных трудов. Структура сборника и авторы разделов будут определены в ходе работы семинара.

Для участия в семинаре необходимо **до 15 мая** направить заявку с

указанием темы доклада/сообщения по электронным адресам kryukova-irina@ya.ru (Волгоград) или gmadi@mail.ru (Алматы), а до 1 июня – материалы доклада/сообщения.

Редколлегия оставляет за собой право отбора материалов для публикации в сборнике. Публикация бесплатная.

Правила оформления материалов для публикации

Фамилия и инициалы автора выделяются полужирным курсивом – выравнивание по правому краю, Times New Roman, кегль 14. Через интервал название доклада – выравнивание по центру, Times New Roman, кегль 14, полужирный. Через интервал текст доклада – выравнивание по ширине, Times New Roman, кегль 14, интервал полуторный. Формат страницы: А 4, все поля по 2 см. Материалы для публикации не должны содержать рисунков, диаграмм и постраничных сносок. Примеры выделяются курсивом. Страницы не нумеруются. Ссылки даются на список литературы, приведенный в конце текста, и оформляются в квадратных скобках [Фамилия автора, год издания, страница]. Библиографический список дается в алфавитном порядке (фамилия, инициалы, название, место издания, издательство, количество страниц для статьи). Объем материалов для публикации – 0,3 – 0,4 печатных листа.

Модераторы семинара:

Крюкова Ирина Васильевна, профессор кафедры языкознания ВГСПУ (тел. 8-905-482-20-43)

Мадиева Гульмира Баянжановна, профессор, заведующая кафедрой общего языкознания и иностранной филологии КазНУ им. аль-Фараби (тел. 7 (727) 3773339 (вн. 1329)